

新闻邹平



邹平县城乡建设局:

以人为本夯实文明城市创建

自开展创建全国文明城市以来,邹平县城乡建设局按照县创城办的部署要求,以实现“四优”为目标,坚持以人为本、创建为民,以“三抓三带三促”活动为载体,加大工作力度,全力攻坚克难,为圆满完成承担的各项创建任务打下了基础。



创城宣传



副县长马兵查看供热施工现场。(资料图)

明确分工 杜绝怠慢

一是健全了领导机构。成立了由局长刘峰任组长的创城工作领导小组,领导小组下设工作小组,并制定了《邹平县城乡建设局开展创建全国文明城市实施方案》。

二是实行分工负责制。按照县创城办分给城乡建设局的任务,将工作任务落实到每个

股室、每个人,并进行细致分工,形成了主要领导负总责,分管领导靠上抓,股室负责人具体抓的工作机制,并逐项排出完成的时间表,在创建过程中,坚决杜绝找借口多头或者工作忙而淡化创建工作,把创建工作同业务工作同安排、同部署、同落实。

三是统一思想。为把全局干部群众思想认识迅速统一到创建全国文明城市工作中来,分别召开了股室负责人和全体机关工作会议,使广大干部群众自觉地投身到创建全国文明城市活动中,形成人人参与创建,个个支持创建的良好局面。

人人参与 落到实处

为更好地完成创城任务指标,大力营造人人参与的良好氛围,城乡建设局实行机关各股室包路段制度,组织机关干部利用两天时间对县城公共设施、新建小区的无障碍设施建设使用情况、建筑围挡、刊播公益广告的情况进行摸底调查,共发现道路无盲道40余处,人行道、盲道被占用16余处,道路无缘石坡43余处,露天排水沟1处,道路积水问题6处,无障碍设施单位70多个,以上问题均已进行汇总上

报,为下步创城工作的有序开展打下了良好的基础。

对于建筑围挡以及围挡公益广告刊播情况的排查中,共发现在建建筑无围挡3处,围挡被破坏、遮盖5处,围挡未刊播公益广告7处。针对此情况,立即组织县城区域内的26家施工项目建设单位负责人、施工企业负责人,在会议室举行创城专题会议,贯彻落实县委、县政府工作部署安排,会议分析我县在建项目创城工作形势,要求

工程项目部围挡要严格按照50%公益广告比例进行喷绘,其中13家项目部同意交由主管部门统一进行喷绘制作,13家项目部要求自行喷绘。截至目前,公益广告喷绘布已基本制作完成,12日下午已对13家项目部围挡进行统一安装;另外13家项目部项目也在按照计划进行中。为确保完成所有在建项目围挡喷绘任务,城乡建设局安排专人对围挡喷绘进度进行全程跟进,责任到人。



城乡建设局职工上街义务劳动。(资料图)

随机抽查 加强监督

加强日常督导,对各责任单位承担的创城任务进度和落实情况由城乡建设局创城办统一协调组织。同时不断完善督查机制,通过定期检查、随机抽查、现场调度等形式,加大督查力度,加快推进步伐,确保各项工作落实到位。积极接受社会监督和舆论监督,及时整改存在的问题和不足。

同时,充分利用城乡建设局

电子屏、宣传栏等各类宣传阵地,采取多种宣传形式,大张旗鼓地宣传创建全国文明城市要达到的指标要求,创建活动涌现的先进典型,引导广大干部职工积极主动参与到创建工作中来。充分发挥住建部门职能作用,切实扩大公益广告在建筑工地等部位的密度,积极开展形式多样的群众性宣传教育活动,引导和教育大家增强社会公德意识、文

明行为意识和环保意识,形成浓厚的舆论氛围。

下一步,城乡建设局将进一步加大工作力度,继续对县城各路段的道路建设情况、排水设施情况、无障碍设施情况、建筑围挡等进行排查,一经发现立即整改;而对于已经有头绪的工作将加大检查监督,确保完成承担的创城任务目标,为取得创城战役的全面胜利做出积极贡献。



检查围挡公益广告落实状况



城南一角